



Николай НИКОВ

Управител, „Фундамент Инвест“ ЕООД
Преподавател, Колеж по бизнес администрация
и Колеж по икономика и мениджмънт
Доктор „Икономика и управление“



Николай Ников завършва „Международен бизнес“ в лондонския филиал на American International University в Ричмънд и учи „Застрахователен и Риск мениджмънт“ в City University Business School в Лондон. Става доктор по „Икономика и управление“ в Югозападния университет, Благоевград. След пълноценна и удовлетворяваща кариера в Лондонското Сити се завръща в България и до 2012 г. се реализира в сферата на финансите. Бил е главен координатор в направление „Управление на мултинационални застрахователни програми“ към AIG, Европа, Лондон. Динамичният живот, който води не спира до тук. В момента разработва теории и преподава в областта на икономическите и бизнес науки в Колежа по бизнес администрация, София и Колежа по икономика и мениджмънт, Благоевград. Успоредно с преподавателската дейност развива собствен бизнес. **„Управлявам собствена фирма „Фундамент Инвест“ ЕООД, специализирана в сферата на минното и индустриално строителство“** – споделя Ников. Дружеството е вписано в Централен професионален регистър на строителя, а самият той е член на Българската минно-геоложка камара. Фирмата започва своята дейност през 2015 г. **„Основна съставна част при целеполагането на „Фундамент Инвест“ ЕООД е синергия, надграждане и гравивно използване на натрупания „ноу хау“**. Реализира редица обекти в сферата на

индустриалното строителство и рекултивация на замърсени терени. През 2017 г. става официален дилър на „XingYe“ за България – водещ китайски производител на минна техника.

„Паралелно с това, по-скоро като хоби, участвам в обществения живот в България чрез писане и публикуване на икономически статии. Имам няколко издадени книги на икономическа тематика. През месец април излезе от печат първата ми книга-роман на име „В сянката на ядрото“. Въпреки, че романът е класифициран в категория проза, включва широк спектър от икономически теории, които присъстват и в другите книги на Николай Ников – „Как да се справяме с предизвикателствата на новото време“ и „Как да живеем добре в собствената ни страна – България“.

„Позитивите в работата са основно свързани с ентузиазма и радостта от постигнатите успехи при предприемане на нови бизнес начинания. Колкото повече амбициите ме тласкат да се впускам в нови предизвикателства,

толкова повече трудностите стават по-големи. – споделя Ников. – Спектърът от трудности става изключително широк и включва цялата палитра от борба с конкуренти до намиране на качествени кадри и подизпълнители. Постигнатите професионални успехи свързвам с това, че управляваното от мен дружество почти няма сфера в областта на минното и индустриално строителство, където да не се е доказало.“ Доказателство за това са сключените договори между „Фундамент Инвест“ ЕООД и водещи предприятия в България.

„Бъдещите планове за развитие на бизнеса включват обновяване на оборудването, сключване на нови договори в тази област, както и отделяне на повече внимание за развитие на търговската дейност на дружеството. В личен и творчески аспект, възнамерявам да създам собствен сайт за икономически теории и продажба на книги.“

Пожелаваме на Николай Ников и всички възпитаници на Университета успехи във всяко начинание!

